



MINUTA

încheiată după ședința Consiliului Facultății de Drept din 18 februarie 2021

În ședința de Consiliu au fost avizate următoarele:

1. Propunerile de scoatere la concurs a unor posturi didactice vacante pentru semestrul al II-lea, an universitar 2020-2021 (13 voturi pentru, 1 membru absent):

Departamentul de Drept Privat, lector, poziția 18, care în componență următoarele discipline: Drept civil. Partea generală; Drept civil. Persoanele; Îndrumare lucrare licență;

Departamentul de Drept Public, lector, poziția 15, care în componență următoarele discipline: Teoria generală a dreptului; Filosofia dreptului; Organizarea profesiilor juridice; Îndrumare lucrare licență; Îndrumare lucrare disertație;

Departamentul de Drept Public, asistent perioadă determinată, poziția 27, care în componență următoarele discipline: Drept financiar; Dreptul instituțional al UE; Îndrumare lucrare licență;

Departamentul Interdisciplinar Centrul de Studii Europene, conferențiar, poziția 8, care în componență următoarele discipline: Protecția juridică a drepturilor omului; Protecția europeană a drepturilor omului și a minorităților naționale Protection of human rights and of national minorities in Europe; CEDO – Procedura în fața Curții Europene a Drepturilor Omului; Drepturile omului in UE; Îndrumare lucrare licență; Îndrumare lucrare disertație;

Departamentul Interdisciplinar Centrul de Studii Europene, cercetător științific perioadă determinată, poziția 31, care în componență următoarele: Cercetarea de bază; Elaborarea de proiecte de cercetare; Elaborare articole științifice; Informare/documentare în specialitate; Organizarea/participarea la manifestări științifice.

2. Cererile de transfer de la o formă de învățământ la alta conform listei comunicate membrilor Consiliului (12 voturi pentru și 1 abținere).

3. Propunerile de exmatriculare conform documentației atașate pentru studenții care nu și-au îndeplinit obligațiile pentru anul universitar 2019 – 2020 (unanimitate).



4. Propunerile de reînmatriculare conform documentației atașate pentru studenții care au depus cereri pentru anul universitar 2020 – 2021 (unanimitate).
5. Temele de disertație pentru sesiunea iunie-iulie 2021 (unanimitate).
6. Propunerea de efectuare a practicii de specialitate de către studenții care nu au domiciliul în Iași în regim modular la sediul facultății sub îndrumarea tutorelui desemnat de facultate (unanimitate).

PREȘEDINTELE CONSILIULUI FACULTĂȚII,

Decan, Conf. univ. dr. Ioana Maria COSTEA



Întocmit,
Elena Mandachi